PROJEKT UNIJNY  - ,,ZACZNIJ DZIAŁAĆ Z CUO-POWER”
Centrum Usług Opiekuńczych w Zielonej Górze od 15 lutego 2022 r. rozpocznie realizację swojego pierwszego  projektu unijnego pod nazwą ,,Zacznij działać z CUO-Power”. Środki unijne są zabezpieczone do 30 czerwca 2023r. i pochodzą z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Lubuskie 2020, Osi priorytetowej 7 – Równowaga społeczna, Działania 7.5 – Usługi społeczne. 
Celem projektu jest przeciwdziałanie samotności i osamotnieniu Seniorów powyżej 65 r.ż.  oraz ich wsparcie w codziennym funkcjonowaniu, w szczególności pomoc w rozwiązywaniu problemów życia codziennego. 
W ramach projektu: 
· Wprowadzimy nową formę usług opiekuńczych  dla 8-12 osób niesamodzielnych  poprzez tzw. pomoc sąsiedzką 
· Rozszerzymy świadczone usługi opiekuńcze dla 3-4 osób poprzez wprowadzenie usług w godzinach popołudniowych i wieczornych.
· Utworzymy Popołudniowy Klubu Seniora w DDP Retro, łącznie dla 20 samodzielnych Seniorów, pragnących np. rozwijać swoje zainteresowania, czy choćby czasem spędzić czas z rówieśnikami
· Rozszerzymy usługi opiekuńcze poprzez dowożenie obiadów dla 20 Seniorów korzystających ze stołówki Centrum, a mających obecnie problem z samodzielnym dotarciem do niej.

· Rozszerzymy usługi opiekuńcze poprzez dowożenie do placówki  i odwożenie do domów niesamodzielnych Seniorów z DDP Retro ( ok. 12 osób).  
· Zatrudnimy w Mieszkaniu Chronionym asystenta, który przygotuje  3-4 Mieszkańców do podjęcia pracy zawodowej na otwartym rynku pracy. 
·  Zorganizujemy dla zainteresowanych Seniorów ( ok. 30-40 osób ) kilka ciekawych szkoleń ze specjalistami, by zwiększyć ich samodzielność w codziennym życiu i ułatwić dostępność do usług społecznych i zdrowotnych. 
Łącznie  we wszystkich zadaniach programu wsparciem zostanie objętych ok. 100 osób.
 Uczestnikami/uczestniczkami projektu będą przede wszystkim osoby zagrożone ryzykiem ubóstwa i/lub wkluczeniem społecznym, osoby z niepełnosprawnością, osoby korzystające ze świadczeń pomocy społecznej 
Beneficjentem Projektu jest Miasto Zielona Góra – a bezpośrednim realizatorem jest Centrum Usług Opiekuńczych
Wartość projektu: 1 000 426,55 zł
Wkład Europejskiego Funduszu Społecznego: 850 362,56 zł
Osoby do kontaktu: 
· dyrektor mgr Elżbieta Miernik-Krukurka(68) 326-66-81
e-mail: dyrektor@cuo.zgora.pl
· gł. księgowa mgr Dorota Fórmanowicz (68) 326-66-86
e-mail: ksiegowosc@cuo.zgora.pl
Biuro Projektu:
Centrum Usług Opiekuńczych

ul. Jacka Kaczmarskiego nr 2,
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